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По результатам 3 учебных лет получились следующие результаты: 

Количество респондентов прошедших анкетирование 

Таблица 1  

Учебный год Педагоги Обучающиеся Родители 

(законные 

представите)  

2022-2023 18 чел. 190 чел. 46 чел.  

2023-2024 26 чел. 138 чел. 208 чел. 

2024-2025  30 чел. 112 чел. 246 чел.  

Из данной таблицы видно, что большее количество педагогов приняло участие в 

анкетирование в 2024-225 году. По обучающимся мы видим, что большее количество 

обучающихся прошло анкетирование в 2022-2023 году. По родителя видно, большее 

количество прошло анкетирование в 2024-2025 году.   

 

Лидирующие разделы анкет 

Таблица 2  

      Учебный 

год 

 

Респонденты 

2022-2023 2023-2024 2024-2025 

Педагоги (%) 1 место (10%) 

Удовлетворены ли Вы 

системой требований, 

поощрений к участникам 

учебно-воспитательного 

процесса?  

1 место (15%) 

Удовлетворены ли 

Вы 

организационной 

структурой? 

1 место (10%) 

Удовлетворены ли 

Вы помощью, 

оказываемой 

администрацией, 

оценкой Вашего 

труда?  

2 место (9%) 

Удовлетворены ли Вы 

организационной 

структурой?  

2 место (12%) 

Удовлетворены ли 

Вы системой 

требований,    

поощрений к 

участникам учебно-

воспитательного 

процесса? 

2 место (5%) 

Удовлетворены ли 

Вы 

психологическим 

климатом?  

3 место (5%) 

Удовлетворены ли вы 

своей профессиональной 

деятельностью, 

результатами своей 

профессиональной 

деятельности, 

готовностью к 

инновационной 

деятельности  

3 место (10%) 

Удовлетворены ли 

Вы помощью, 

оказываемой 

администрацией, 

оценкой Вашего 

труда? 

3 место (5%) 

Удовлетворены ли 

вы своей 

профессиональной 

деятельностью, 

результатами своей 

профессиональной 

деятельности, 

готовностью к 

инновационной 



деятельности?  

Обучающиеся 

(%) 

0% обучающихся, 

которые не согласны с 

каким-либо разделом 

1 место (11%) 

Удовлетворены ли 

Вы качеством 

воспитательного 

процесса в школе 

1 место (9%) 

Удовлетворены ли 

Вы организацией 

учебно-

воспитательного 

процесса? 

2 место (10%) 

Удовлетворены ли 

Вы организацией 

учебно-

воспитательного 

процесса?  

2 место (8%) 

Удовлетворены ли 

Вы качеством 

воспитательного 

процесса в школе 

3 место (10%) 

Удовлетворены ли 

Вы 

психологическим 

климатом? 

3 место (5%) 

Удовлетворены ли 

Вы 

психологическим 

климатом? 

Родители 

(законные 

представители) 

(%) 

0% родителей (законных 

представителей), 

которые не согласны с 

каким-либо разделом 

1 место (11%) 

Удовлетворены ли 

Вы организацией 

питания в школе? 

1 место (7%) 

Удовлетворены ли 

Вы организацией 

питания в школе? 

2 место (7%) 

Удовлетворены ли 

Вы организацией 

учебно-

воспитательного 

процесса?  

2 место (7%) 

Удовлетворены ли 

Вы организацией 

учебно-

воспитательного 

процесса? 

3 место (7%) 

Удовлетворены ли 

Вы качеством 

воспитательного 

процесса в школе 

3 место (5%) 

Удовлетворены ли 

Вы качеством 

воспитательного 

процесса в школе 

Таким образом, из таблицы мы видим следующее, что по анкетированию 

педагогов 7 раздел в 2022-2023 году был на первом месте, а в 2023-2024 году данный 

раздел на втором месте (процентное отношение в 2023-2024 больше на 2%); раздел 8 в 

2022-2023 занимал второе место, а в 2023-2024 занял 1 место (процентное отношение 

в 2023-2024 больше на 6%), в 2024-2025 на второе место добавился раздел 4; 5 раздел 

в 2022-2023 году занял 3 место, а в 2024-2025 занял также 3 место (процентное 

отношение одинаковое); раздел 6 в 2023-2024 занял 3 место, а 2024-2025 занял 1 место 

(процентное отношение одинаковое). По анкетированию обучающимся мы видим 

следующее: 5 раздел в 2022-2023 занимал 1 место, а в 2024-2025 занял 2 место 

(процентное отношение в 2024-2025 снизилось на 3%); 3 раздел в 2022-2023 году 

занимал 2 место, а в 2024-2025 находится на 1 месте (процентное отношение в 2024-

2025 меньше на 1%); 6 раздел и в 2022-2023 и в 2024-2025 году находится на 3 месте 

(процентное отношение на 5% меньше в 2024-2025 году). По анкетированию 

родителей (законных представителей) мы видим следующее: 2 раздел и в 2023-2024 и 



в 2024-2025 годах остается на 1 месте (процентное отношение в 2024-2025 меньше на 

4%); 3 раздел что в 2023-2024, что 2024-2025 годах остается на 2 месте (процентное 

отношение одинаковое); 5 раздел в 2023-2024 и в 2024-2025 годах остается на 3 месте ( 

\процентное отношение в 2024-2025 году меньше на 2%).   

Вывод:  

      Учебный 

год 

 

Респонденты 

2022-2023 2023-2024 2024-2025 

Педагоги (%) Не 

согласны 
12% Не 

согласны 
17% Не 

согласны 
4% 

Частично 

согласны 
39% Частично 

согласны 
31% Частично 

согласны 
21% 

Согласны 49% Согласны 52% Согласны 75% 

Обучающиеся 

(%) 

Не 

согласны 
0% Не 

согласны 
9% Не 

согласны 
6% 

Частично 

согласны 

42% Частично 

согласны 

32% Частично 

согласны 

25% 

Согласны 58% Согласны 59% Согласны 69% 

Родители 

(законные 

представители) 

(%) 

Не 

согласны 
0% Не 

согласны 
5% Не 

согласны 
5% 

Частично 

согласны 
0% Частично 

согласны 
24% Частично 

согласны 
27% 

Согласны 100% Согласны 71% Согласны 68% 

Педагоги: из таблицы видно, что несогласных в 2023-2023\4 процент 

увеличился на 5, а в 2024-2025 процент уменьшился на 13; частично согласных в 2023-

2024 уменьшился на 8%, а в 2024-2025 процент уменьшился на 10%; согласных в 

2023-2024 процент увеличился на 3%, а в 2024-2025 процент увеличился 23%.  

Обучающиеся: из таблицы мы видим, в 2023-2024 не согласных увеличилось на 

9 %, а в 2024-2025 уменьшилось на 3%; частично согласных в 2023-2024 уменьшилось 

на 10%, в 2024-2025 процент уменьшился на 7 %; согласных в 2023-2024 увеличилось 

на 1%, а в 2024-2025 увеличилось 10%.  

Родители (законные представители: не согласных в 2023-2024 увеличилось на 

5%, а в 2024-2025 одинаковый процент по сравнению с прошлым годом.; частично 

согласных в 2023-2024 увеличилось на 24%, а в 2024-2025 увеличилось на 3%; 

согласных в 2023-2024 уменьшилось на 29%, а в 2024-2025 уменьшилось на 3 %.    
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